
010النمط ھو أن جمیع المدخلات تم تحویلھا من متر إلى سم بالضرب في    

https://hulul.online/


https://hulul.online/
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2القاعدة:  × 2زاد المخرجة  1كلما زاد المدخلة    

 لا، لأن القاعدة تصف العلاقة بین المدخلات و المخرجات 
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5القاعدة:      ×   

أو   2قلت المخرجة بمقدار   6كلما قلت المدخلة بمقدار 
3المخرجة= المدخلة÷   

4زادت المخرجة بمقدار   1كلما زادت المدخلة بمقدار    

https://hulul.online/
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1+ 5المخرجة= المدخلة÷   +3 =8   
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قطع من الكعك؟   10، 8،  4 ـریالات. فما الثمن الكلي ل 10عك إذا عملت أن ثمن قطعتین من الك  

+ -  

3  -المخرجة= المدخلة    

5من  0احتمال أن یكون ما اختارتھ قلم رصاص =    

https://hulul.online/

